
CÂMARA DOS DEPUTADOS 
COMISSÃO ESPECIAL DE DOCUMENTOS SIGILOSOS 

Ata da 33ª (trigésima terceira) Reunião 
da Comissão Especial de Documentos Sigilosos (CEDOCSIG) 

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e sete, às 
onze horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões do Centro de Documentação e 
Informação (CEDI), 2° piso do Anexo li -CEDI , da Câmara dos Deputados, reuniu­
se a Comissão Especial de Documentos Sigilosos (CEDOCSIG). Compareceram o 
Deputado PAULO TEIXEIRA, Presidente; o Deputado PAULO ABI-ACKEL; o 
Deputado COLBERT MARTINS; os assistentes Lamberto Ricarte Serra Júnior, 
Diretor da Coordenação de Arquivo da Câmara dos Deputados; e Fernando Sabóia 
Vieira, Chefe da Assessoria Técnico-Jurídica da Secretaria-Geral da Mesa. 
Havendo número regimental, o Presidente declarou abertos os trabalhos, 
passando ao exame da pauta. I. Definição da forma de trabalho: Inicialmente, o 
Diretor da Coordenação de Arquivo apresentou os objetivos da Comissão Especial 
de Documentos Sigilosos e sua forma de funcionamento, destacando a existência 
de documentos sigilosos no Arquivo da Câmara dos Deputados e o interesse de 
pessoas, órgãos e entidades públicas em ter acesso a esses documentos. Em 
seguida, foi informado aos membros da Comissão que o acesso aos documentos 
sigilosos está regulamentado pela Resolução n° 29, de 1993, e pela legislação 
externa sobre sigilo, quando se trata de documentos recebidos pela Câmara dos 
Deputados. Passando à definição da forma como serão conduzidos os trabalhos, o 
Deputado Colbert Martins questionou o Presidente sobre a permanência de 
assessores dos Srs. Deputados nas reuniões da Comissão. Por decisão do 
Presidente, foi determinado que somente os membros da Comissão e os 
assistentes que apóiam seu funcionamento permanecerão nas reuniões. 11. 
Apreciação de expedientes recebidos: Foi decidido, por consenso, que os 
expedientes recebidos pela Comissão até essa data serão apreciados de forma 
colegiada. 1. Processo nº 106762/2007-CD, de 01-03-2007, (Ref.: Ofício 103/07-
UPLE-TRF-3R, da Desembargadora Federal, Salette Nascimento, do Tribunal 
Regional Federal da 3a Região, que solicita toda documentação constante da CPI 
do narcotráfico à empresa Compugraphics Indústria e Comércio Ltda. CNPJ n° 
02.243.201/0001-02, a fim de instruir os autos da Ação Penal 201/SP 
(2000.03.00.040367-0). Análise: Durante a análise da solicitação, a Comissão foi 
alertada da existência das Consultas n° 4, de 1995, e n° 1, de 2003, à Comissão 
de Constituição e Justiça e de Cidadania acerca da obrigatoriedade em atender 
pedidos de órgãos dos Poderes Judiciário, Executivo e do Ministério Público para o 
envio de documentos sigilosos recebidos por Comissões Parlamentares de 
Inquérito. Debateu-se sobre a necessidade de uma nova consulta à CCJC para 
revalidar o entendimento prévio daquela Comissão. Decisão: A Comissão, diante 
das informações constantes das consultas à CCJC, decidiu que não há 
necessidade de formular nova consulta sobre o fornecimento de cópias de 
documentos sigilosos recebidos pelas Comissões Parlamentares de Inquérito da 
Câmara dos Deputados, devendo, os órgãos solicitantes, obter essas informações 
diretamente das instituições que as produziram. Foi determinado, também, que a 
Coordenação de Arquivo informe à Comissão quais são os documentos sigilosos 
relativos à empresa Compugraphics Indústria e Comércio Ltda. que estão so~ 
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guarda para que a Comissão possa responder à consulta formulada na próxima 
reunião. O Presidente, considerando o adiantado da hora, encerrou os trabalhos às 
doze horas e quarenta e cinco minutos, transferindo os demais itens da pauta para 
a próxima reunião. Eu, Lamberto Ricarte Serra Júnior, assistente da CEDOCSIG, 
lavrei esta ata, que depois de lida, será assinada por todos os presentes. 
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